

अनिवार्य परीक्षण के लिए व्यक्तियों के COVID-19 न्यूक्लिक एसिड जांच कराने के तरीके

आमतौर पर, अनिवार्य जांच कराने वाले व्यक्ति को निर्दिष्ट जांच के परिणाम से संबंधित SMS को संभाल कर रखना होगा ताकि जब प्रवर्तन अधिकारी उसे देखना चाहे तो व्यक्ति वह सूचना उपलब्ध करा सके।

सरकार ने घोषणा की है कि COVID-19 के परीक्षण की व्यवस्था की प्रभावशीलता को बढ़ाने के लिए पेशेवरों द्वारा (पेशेवर स्वैब सैंपल) के रूप में मान्यता प्राप्त अनिवार्य परीक्षण विधि के लिए कुछ निश्चित परिस्थितियों में छोड़कर, नाक और गले से एकसाथ लिए गए स्वैब सैंपल द्वारा गले में गहराई से लिया गया लार का नमूना एकत्र करने के तरीके में बदलाव के लिए और कदम उठाए जाएंगे।

नीचे दिए गए तरीके केवल संदर्भ के लिए। अनिवार्य जांच कराने वाले व्यक्ति को संबंधित घोषणा को ध्यानपूर्वक पढ़ना चाहिए।

1. किसी भी मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन पर जाने के लिए (सूची और लक्ष्य समूह देखें (यदि लागू हो) <https://www.communitytest.gov.hk/en/station/>) परीक्षण के लिए;
2. किसी भी CTC में भाग लेने के लिए (यहां सूची देखें www.communitytest.gov.hk/en);
3. निजी प्रयोगशालाओं द्वारा प्रदान किए गए परीक्षण को स्व-व्यवस्थित करने के लिए जो DH द्वारा मान्यता प्राप्त हैं और परीक्षा परिणामों के संबंध में SMS सूचनाएं जारी कर सकते हैं (यहां सूची देखें www.coronavirus.gov.hk/pdf/List_of_recognised_laboratories_RTPCR.pdf), और संबंधित नमूना नाक और गले से एकसाथ लिए गए स्वैब के माध्यम से लिया जाना चाहिए; या
4. CHP द्वारा प्रासंगिक निर्दिष्ट परिसर में वितरित एक नमूना बोतल का उपयोग करने के लिए (यदि लागू हो) और संबंधित दिशानिर्देशों के अनुसार एकत्र किए गए स्टूल नमूने के साथ नमूना बोतल वापस करें।

अगर एक व्यक्ति अनिवार्य परीक्षण के अधीन है जिसे एक पंजीकृत चिकित्सा चिकित्सक द्वारा जारी किया गया चिकित्सा प्रमाण पत्र प्राप्त हो, साबित करता हो कि वह स्वास्थ्य कारणों से नाक और गले से एकसाथ लिए जाने वाले सैंपल परीक्षण के लिए अयोग्य है, तो वह निम्न मार्गों के माध्यम से गले में गहराई से लार का नमूना देकर परीक्षण से गुजर सकता है:

1. 121 डाकघरों में से किसी से एक गहरे गले लार नमूना संग्रह पैक प्राप्त करने के लिए, अस्पताल प्राधिकरण के 20 एमटीआर स्टेशन या 47 नामित सामान्य बाहरी-रोगी क्लीनिक (GOPC) पर स्थापित वेंडिंग मशीनों और निर्दिष्ट नमूना संग्रह केंद्रों में से एक को नमूना वापस करें (वितरण केंद्र और समय देखें, और नमूना संग्रह केंद्र और समय, www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html पर);
2. अस्पताल प्राधिकरण के किसी भी चिकित्सा पेशेवर द्वारा निर्देश के अनुसार अस्पताल प्राधिकरण के किसी भी GOPC में परीक्षण से गुजरने के लिए; या
3. निजी प्रयोगशालाओं द्वारा प्रदान किए गए परीक्षण को स्व-व्यवस्थित करना जो DH द्वारा मान्यता प्राप्त हैं और परीक्षा परिणामों के संबंध में SMS सूचनाएं जारी कर सकते हैं।

अस्पताल प्राधिकरण के दुर्घटना और आपातकालीन विभागों में या अस्पताल में रहने के दौरान प्राप्त परीक्षण, या निजी प्रयोगशालाओं द्वारा प्रदान किया गया परीक्षण जो परीक्षण के परिणामों के संबंध में SMS सूचनाएं जारी नहीं कर सकता है, उपरोक्त अनिवार्य परीक्षण नोटिस की आवश्यकताओं का पालन नहीं करता है।

यदि लक्षण वाले व्यक्ति, जिन्हें अनिवार्य जांच करानी है उन्हें तुरंत चिकित्सीय सुविधा की मांग करनी चाहिए और चिकित्सक के निर्देश के अनुसार जांच करानी चाहिए। वैसे व्यक्ति सामुदायिक जांच केंद्रों में नहीं जा सकते हैं।

इसके अलावा जांच कराने वाले व्यक्ति को जहां तक संभव हो मास्क का प्रयोग, नियमित रूप से हाथ साफ करना और जबतक जांच नहीं हो जाती तबतक अपने आवास या निजी परिसर में रुकना और जबतक जांच की रिपोर्ट नहीं आ जाती तबतक कार्यस्थल पर नहीं जाने जैसे यथोचित व्यक्तिगत रोग निरोधक उपाय करने चाहिए।

अनिवार्य जांच व्यवस्था के बारे में प्रतिदिन सुबह नौ बजे से रात नौ बजे संचालित होने वाले हॉटलाइन 6275 6901 पर कोई भी जानकारी प्राप्त की जा सकती है। यदि अनिवार्य जांच कराने वाला व्यक्ति किसी भी सामुदायिक जांच केंद्र पर जांच कराने की योजना बना रहे हैं तो उन्हें केंद्र पर जाने के निश्चित समय की अद्यतन जानकारी अग्रिम में जांच कर लेनी चाहिए।

www.communitytest.gov.hk/en/info/ पर सामुदायिक जांच केंद्रों की हॉटलाइन उपलब्ध है।